

范冰冰,用实力摘掉“傻白甜”帽子



范冰冰之前演过不少烂片,她的逆袭之路糅杂了负面缠身、励志转型的辛苦与无奈,和“范爷威武”、“我就是豪门”的理直气壮。从这个角度讲,范冰冰是用实力自证摘掉“傻白甜”帽子。

师文静

日前,范冰冰凭借《我不是潘金莲》获第64届圣塞巴斯蒂安电影节“最佳女主角”银贝壳大奖。从20多岁勇敢地接下电影《手机》中“执着的小三”武月这个角色,再到2010年凭借《观音山》获东京国际电影节最佳女主角,直至刚刚斩获的圣塞巴斯蒂安国际电影节最佳女主角,这已经是她获得的第二个国际A类电影节影后桂冠。一路走来,她终于甩脱了“花瓶”、话题负面新闻缠身的尴尬境地,其作品实力正在逐渐匹配她现在的名气和地位,已然进入实力派行列。



之前,金星曾批评范冰冰不要拍什么“车震”“马震”,而是要有真正意义上的好作品。的确,范冰冰之前演过不少烂片,甚至有人说她爱炒作,不能说她没演技、不努力,只不过在娱乐圈,颜值颇高的她各种绯闻传说之类的太过喧嚣,很容易让大家忽略她的成长和实力。华谊七年,范冰冰负面新闻缠身,傍大款、傍大腕、整容、假唱、“改户籍”一直伴随着她,好作品基本没有。因名气、颜值等一系列因素,范冰冰又太“商业化”,除了太多广告、综艺节目出现太多,烂片也拍过不少,让大家觉得她的心思没专注在打磨好作品上。演员之外的动作太多,往往掩盖了自己更应该被看到的成就和实力。但她的聪明就在于,她知道炒作可以博取关注和一时的人气,却博不出一个演员的真正未来。成立独立工作室之后,范冰冰转变思路开始一步步蜕变。如今回头看,她的逆袭之路糅杂了负面缠身、励志转型的辛苦与无奈,和“范爷威武”、“我就是豪门”的理直气壮。从这个角

度讲,范冰冰有今天的名气是“综合实力”的结果,是用实力摘掉“傻白甜”帽子。

范冰冰做的最正确选择是找到了拍艺术片这个武器。如果没有主演《苹果》《观音山》《日照重庆》《麦田》《万物生长》《我不是潘金莲》这些“偏上”甚至出色的电影,恐怕她到现在还是一个外表华丽的明星,有话题而没有作品,要说有作品的话,也是《封神传奇》《爵迹》这样拉下限的烂片。正因为她知道如果不能用演技征服大众,就无法成为一个好演员,而成为一个优秀的华人女演员哪个不是国际大奖在握?

在《观音山》中,范冰冰将叛逆、性格刚烈的“南风”演绎得入木三分,影片中几个震撼人心的时刻让人印象深刻。在《我不是潘金莲》中,她又完全抛弃了女演员不舍颜值的短板,将自己彻底变成了一个为自己名誉轴到底的村妇,这次获得国际电影节最佳女主角,又让人对她的新片充满期待。已经迈入“好演员”门槛的范冰冰,下一步就是精挑剧本拿出更好的影视大片,巩固自己的实力派地位了,毕竟颜值和演技十分在线的青年演员不少。



“时代先锋”聚焦优秀共产党员

近日,“时代先锋·山东省优秀共产党员主题摄影展”在济南市美术馆广场拉开帷幕。此次展览活动是山东国际大众艺术节组委会、省文联、省摄影家协会等单位在纪念中国共产党成立95周年之际特别推出的,照片中的人物是我省658万党员的优秀代表和时代先锋。

图为观众在展板前拍照留念。

本报记者 左庆 摄

半山之上 涵养一生

随着社会发展与生活水平的提高,人们对自身的居住品质的要求也越来越高。住宅已经不仅仅局限于是遮风驱寒的地方,它更上升到了对居住环境的高要求,好的住宅风水也成了大家置业的首选,这是对生活方式的高标准。为业主带来更美更健康的生活方式的同时,藏风聚气,福传后代。百替·郡王府优越的东部雪山半山,上风上水,千亩原山山麓的生态资源,令居住于此的业主畅享生态绿色生活。

藏风聚气,上风上水

古语有云:“富甲半山”、“山旺人丁水旺财”、“山主贵,水主财”,传统风水学上把绵延的山脉称之为龙脉,而风水学核心思想是天人合一,人与自然的和谐。退休后的张叔叔对风水颇有研究,作为百替的老业主,他对这片的自然环境,风水格局可以说了如指掌,他和笔者说道:“在李嘉诚御用风水大师蔡伯励的书中,好的风水有几个层面,首先是“峦头”,即周围的环境,山灵不灵,水秀不秀,讲究环境的融合与平衡,而这其中,便有青龙、白虎、朱雀、玄武之说。具体地说,就是选择的地方要依山而建,俯临平原,左右护山环抱。而半山,则成为绝佳的风水宝地。”

据了解,百替·郡王府雄踞雪山半山,靠山且山在左侧,乃是风水学上左青龙、右白虎的极佳布局,雪山即青龙山,也寓意着有青龙庇护。百替·郡王府伫立半山的高地势,形成良好的通风采光环境,也是风水学上“易得气”的布局,郡王府建筑之初充分考虑山体地貌特征,依山而建,群山环抱,乘自然天地之灵气,藏风聚气,是上风上水龙脉宝地。



健康住宅,养生更养心

笔者带着“养生住宅养在哪?”的问题走进了百替·郡王府,项目负责人秦经理先向笔者列举了一系列现代生活中影响我们健康的现象:噪音污染产生焦虑,汽车尾气影响肺部健康,堵车影响心情,空调减弱抵抗力,高楼更易造成幽闭恐惧症……她和笔者说:“大家虽然选择了一些忙里偷闲的养生方式,诸如办公室瑜伽、健身房等等,但人们除了工作大多数时间都是呆在家里,选择一处“养生住宅”就成了重中之重。然而传统意义上的养生住宅往往山高水远,往返城市有许多不便。”谈到百替·郡王府,秦经理认为郡王府与台湾阳明山旁的房子一样,未来将会成为重金难求的城市养生住宅。

此时,秦经理更是和笔者着重强调了百替·郡王府作为养生大宅的几点:首先它处在经十路旁,背依绵延雪山,坐望城市,山环林绕,藏风蓄气,从风水格局上利于居者长寿;更规划有5万平米山体公园作为喧嚣与宁静的屏障,负氧离子含量丰富,是天然的氧吧,每天呼吸着清新的空气,更利于人体机能的新陈代谢,缓解身体的衰老;有千

亩原山山麓的雪山,植被对周围气候进行调节,具有控制湿度和温度的能力,能为居者提供一个舒适的居住环境;此外,百替·郡王府的户型更是方正全明,多处露台设计,建筑与自然和谐共融,让室内空间更多生机,居者汲取天地之灵气从而达到静养身心的功效。

据了解,除了绝佳的地理位置和养人养生外部环境外,百替·郡王府推出的312㎡半山大平层,突破性打造23.3米超别墅级面宽,接近一般联排别墅6米开间的4倍,将大平层的“宽”做到了极致;客厅及2大套卧均南向,270°观景主卧,保证更多光照,客厅连接5.6米瞰景阳台增加了活动空间,为主人打造阔绰的社交排场。罕有3.2米层高,比普通住宅层高高出近0.4米,优化通风对流,更通透舒适。

齐鲁晚报独家报商优惠

地上建面251-543㎡半山别墅
3万抵8万盛情优惠中

284-312㎡平层、复式洋房
全临街旺铺 准现房热销中

百替·郡王府
3分钟即享万达文旅城

热线电话

8682 1888 / 8682 1777